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Zážitkový příměstský tábor
(pro děti zaměstnanců Nemocnice Litomyšl)

ZÁKLADNÍ INFORMACE
Termín: pondělí 19. srpna – pátek 23. srpna 2024  
Doporučený věk: od 7 let, po absolvování 1. třídy ZŠ                   
Co nás čeká: program tábora je stvořený pro každého, kdo hledá nezapomenutelné zážitky. Čekají na nás akce plné pohybu, kreativity, strategie a zábavy. Společně si zahrajeme týmové hry, vyzkoušíme dramatické techniky, nebude chybět ani tvoření a také se zúčastníme soutěží a výletů, které nám pomohou lépe poznat sami sebe. Přidej se k nám a zažij s námi plno veselých zážitků v kruhu nových kamarádů! 

Program bude probíhat v areálu SVČ a v okolí Litomyšle. Začátek vždy v 6:30 hod. (program začíná od 7:00 hod.), konec v 15:30 hod. v SVČ (lze individuálně domluvit až do 16.00hod.). Upřesňující informace budou před táborem elektronicky rozeslány přihlášeným účastníkům s přijatou platbou.

Přihlašování na tábor je pouze přes elektronický informační systém Přihlašování ONLINE, který včetně návodu najdete na webových stránkách svc.litomysl.cz. 
Tábor je přednostně určený pro děti zaměstnanců Nemocnice Litomyšl, kteří mají k dispozici HESLO (bez uvedení hesla není možné přihlášení provést). V případě, že bude na začátku dubna volné místo, bude následně umožněno přihlášení ostatních zájemců.

Cena: 	 1 900,- Kč /obědy, pitný režim po celý den, jízdné, vstupné, materiál, odměny/
· platbu je nutno provést nejpozději do 21 dnů od potvrzení přihlášky
Způsob úhrady:
• převodem na č. účtu: 211390619/0600           
          variabilní symbol: bude vygenerován z přihlášky, informaci dostanete na e-mail
• v hotovosti v SVČ (v pondělí nebo čtvrtek 12:00 – 16:00)

V případě, že na úhradu tábora budete čerpat příspěvek FKSP vašeho zaměstnavatele nebo zdravotní pojišťovny, vystavíme vám fakturu nebo doklad o zaplacení.

Co budeme potřebovat: sportovní pohodlný oděv a obuv dle počasí v daný den, batoh, svačinu, lahev na pití (alespoň 1 litr), pokrývku hlavy, pláštěnku, kopii kartičky zdravotní pojišťovny, Čestné prohlášení zákonných zástupců – ke stažení na svc.litomysl.cz, v části tábory.
Vyplněné Čestné prohlášení zák. zástupců a kopii kartičky ZP přinesou děti první den tábora.
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Stravování: rodiče zajistí každý den dopolední a odpolední svačinu, kterou si dítě donese 
s sebou každý den v batohu. Organizátor zajistí obědy a pitný režim v průběhu dne.
Kontaktní osoba SVČ: Hana Dvořáková, e-mail: hanidrobna@seznam.cz, mobil: 606147802



image1.jpeg
STREDISKO VOLNEHO EASU 9 Dukelsks 534, 570 01 Litomy3| (© 461 615270 <7 svc.litomysl.cz
LITOMYSL 18 75015137 [ 736 427 866 @ info@sve.litomysl.cz




